

台北二日遊

二年甲班 黃菟榕

指導教師 卓卉婉

我是這學期才轉學過來的，同學說去年一年級時老師就要帶他們去台北故宮，因為疫情所以沒辦法去。同學們都很興奮，我也很興奮，可以跟著大家去台北故宮玩。出發前，老師不斷教我們要怎麼整理行李，我回家後看著文富老師發的手冊，動手整理自己的行李。

前一天我興奮到睡不著，當天很早就起床，要阿嬤快點帶我去車站。路上卉婉老師看到我，就讓阿嬤先回家，老師直接把我帶到車站。我們到車站才七點半，啟明哥哥已經坐在車站的階梯上。我們集合的時間是八點半，沒想到啟明哥哥跟我一樣興奮，一早就起床到車站。

卉婉老師要令窈姐姐照顧我，所以我們坐在一起。因為我早上太早起床，所以上火車沒多久，我就睡著了。當我到達台北車站的時候，我發現車站好大好漂亮，而且車站有好多人。

我坐在遊覽車上，看到外面有好多車子，房子都很高，人也很多，好希望自己也可以住在台北。正當我忙著看風景時，文富老師卻說到故宮要下車了。我們爬了很長很高的階梯，終於到故宮裡面了。吹著冷氣讓我覺得很涼爽，文富老師要我們先去上廁所喝水，休息一下，就有導覽阿姨來帶我們參觀。

我在故宮看到了毛公鼎、鉅幅名畫、嬰兒枕、多寶格，有很多外國人也在參觀，說著我聽不懂的話。後來我們去看清明上河圖，阿姨讓我們看會動的清明上河圖，我有看到結婚的人和軍隊在訓練，還有人打翻糞便，好好笑。在故宮我最喜歡的是會動的清明上河圖，因為很有趣。

參觀完故宮，我們坐著遊覽車到飯店放行李。沒多久，文富老師就帶著我們低年級的小朋友，去士林夜市吃晚餐。晨慧主任和文富老師陪我們一起去士林夜市。吃完飯，老師讓我們在路邊公園的遊樂場玩，公園都沒有人，只有我們六個小朋友自己玩，大家都玩得很開心，最後老師催著我們回飯店洗澡休息。

因為我太興奮，所以很早就起來了。秋雨老師和旻臻老師就先帶我們去樓下吃早餐。我吃了麥片、水果和飲料，平時在家都沒有吃過這麼好的早餐，我吃得飽。

吃完早餐後，我們就到木柵動物園，我第一次自己拿著票刷卡，特別興奮。老師先帶我們坐遊園車到最上面，再走下來。我看到了大猩猩，牠和閱讀課介紹的大猩猩一樣。我還看到台灣黑熊，牠會用手拿著整顆高麗菜在吃，真是可愛，而且他的前面有一個白色的大V，好特別。我還有到企鵝館看到企鵝在水裡游泳，而且企鵝走起路來搖搖擺擺好好笑。

中午老師帶我們到麥當勞吃午餐，令窈姐姐、宸霖和陳恩都把薯條打翻在地上，幸好我沒有打翻我最喜歡吃的薯條。吃完午餐後，老師又帶我們去看熊貓，他們好可愛。

時間過好快，老師說要到車站搭火車回花蓮，我們在火車站買了飲料帶到火車上喝，我先吃便當，喝飲料。火車搖搖晃晃的，我又睡著了。當老師把我叫醒時，原來已經到瑞穗了。外祖母請陳恩的哥哥把我載回家。

這次的旅遊讓我學到了很多知識，看到了很多不樣的東西，希望學校每年都可以帶我們出去旅遊。